
1. Ouvrir l'application Microsoft Excel et réaliser un tableau sur le modèle ci-dessous: 
 

 

2. Enregistrer le tableau dans le dossier C:\WORK sous le nom tableau_eleves.xlsx. 
 
3. Mettre en page la feuille de calcul telle que : l'orientation de la page soit Portrait, la 
taille de la page A4, la marge gauche 1.50 cm, la marge de droite 1.25 cm, les marges 
de haut et de bas 0.75 cm, alignement au centre de la page. 
 
4. Compléter le tableau avec les données de 10 élèves. 
 
5. Insérer les données de la colonne No

 crt. de manière automatique. 

 
6. Formater le texte du tableau de la manière suivante: 
 a) le titre du tableau: taille 20, police Courier New, Gras, au centre; 
 b) L'entête et la dernière ligne du tableau: taille 14, police Arial, Gras, centré 
horizontalement et verticalement; 
 c) l'intérieur du tableau: taille 14, police Times New Roman, Italique, 
alignement au centre sauf la deuxième colonne qui sera alignée à gauche; 
 
7. Calculer la moyenne des trois notes pour chacun des 10 élèves en utilisant une 
formule; calculer ensuite la moyenne de toute la classe toujours en utilisant une formule. 
 
Indication : Utiliser la fonction MOYENNE() 
 
8. Afficher les notes et les moyennes en utilisant deux caractères pour la partie décimale. 
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